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Leistung: Projektmanager als Transition Manager zur Sicherstellung einer reibungslosen und effizienten Übergabe der 

Managed IT Services der BwBM vom aktuellen Service Provider zum Nachfolger 
Leistungszeitraum und Umfang:  Ab Zuschlagserteilung bis ca. 30.06.24 ca.60 Beratertage; optionale Verlängerung um max. 3 Monate um weitere 30 

PT 
Leistungsinhalte: Es wird ein erfahrener Projektmanager benötigt, der vertiefte Kenntnisse in der Führung von Migrationsprojekten hat 

und tiefes Verständnis von IT-Service-Management-Prinzipien, idealerweise mit Erfahrung im Bw-Umfeld.  
ITIL-Zertifizierung und PRINCE2-Kenntnisse wünschenswert.  
 
Ziel ist die Sicherstellung einer reibungslosen und effizienten Übergabe der Managed IT Services der BwBM vom aktu-
ellen Service Provider zum Nachfolger.  
 
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem beigefügten Anforderungsprofil. 
 

Mit dem Angebot zum Nachweis der 
Eignung des Bieters vorzulegen: 

 
• Qualifikationsprofil der für die Auftragsausführung vorgesehenen Personen (mind. 2 Personen) 

(Dazu ist die Anlage Qualifikationsprofil zu verwenden) 
• Zusicherung der Sicherstellung einer Vertretungsreglung zwischen den vorgestellten Personen (Qualifikations-

profile) für den Fall eines Ausfalls. 
• Bestätigung der sofortigen Verfügbarkeit der vorgestellten Personen 
• Mind. jeweils 3 Referenzen zu Projekten, welche in Art und Umfang vergleichbar sind.  (Dazu ist die Anlage 

Referenzen zu verwenden) 
• Eigenerklärung zum Nachweis des Nichtvorliegend von Ausschlussgründen, dazu ist die Eigenerklärung (An-

lage Ausschlussgründe) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach § 123, § 124 und § 
125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 SchwarzarbG 
zusammen mit dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berück-sichtigt werden, sollte uns die von 
Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen.  

• Eigenerklärung zur Einhaltung der Vorgaben der EU-Russland-Sanktionen auf Grundlage von Artikel 5k der 
Verordnung (EU) 2022/576 des Rates vom 8. April 2022. Für die Erklärung ist Anlage „Eigenerklärung RUS“ zu 
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verwenden. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die von Ihnen unterschriebene Eigener-
klärung nicht vorliegen.  

• Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bie-
ters, z.B. Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns vor.  

 
Mit dem Angebot vorzulegende  
Informationen/ Dokumente: 

Anlage Qualifikationsprofil der für die Auftragsausführung vorgesehenen Projektmanager inkl. Lebenslauf und gefor-
derten Nachweise.  
Anlage Preisblatt  
Anlage Eigenerklärung zu Ausschlussgründen  
Anlage Geheimhaltungsvereinbarung 
 

Ort der Leistungserbringung: Der Großteil der Leistungen ist remote zu erbringen.  
Die Bereitschaft zur Vor-Ort-Präsenz in der BwBM-Zentrale in Köln (Edmund-Rumpler-Str. 8-10, 51149 Köln) wird 
grundsätzlich erwartet. Hierbei schätzen wir einen Vor-Ort-Anteil von max. 50% (ca. 30 PT). 
 

Preisangabe: Angabe Beratertage und Tagessätze in EUR netto inkl. Reisekosten. 
Nebenkosten, wie z.B. für Reisetätigkeiten, Auslagen etc. sind nicht gesondert auszuweisen und werden durch die 
BwBM nicht gesondert übernommen. 
  

Angebotswertung Wertungsschritt 1: 
 

30% Preis:  
Die Wertung des Preises (30%): Das Angebot mit dem niedrigsten Tagessatz erhält die volle Punktzahl in 
Höhe von 30 Punkten. Die weiteren Angebote erhalten, gemessen an dem niedrigsten Tagessatz, prozentual 
eine geringere Punkt-zahl nachfolgendem Berechnungsschlüssel:  
Punktzahl (n) = Punktzahl max. x Tagessatz min/ Tagessatz (n)  
 
 
70% Fachliche Qualifikationen:  
Der einzusetzende projektverantwortlichen Berater weist anhand von Referenzen und dem Beraterprofil ein-
schlägige Erfahrungen nach, welche unserem Anforderungsprofil (siehe Anlage) entsprechen.  
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Volle Übereinstimmung unserer Anforderungen, welche durch Nachweise und Referenzen belegt werden = 70 
Punkte  
Die Anforderungen aus dem Anforderungsprofil werden größtenteils erfüllt, jedoch nicht vollumfänglich = 35 
Punkte  
Die wesentlichen Anforderungen aus dem Anforderungsprofil werden erfüllt, jedoch sind auch Lücken vorhan-
den = 10 Punkte  

 
Die maximal erreichbare Punktzahl im Wertungsschritt 1 beträgt 100 Punkte. 

 
Wir beabsichtigen, nach Sichtung und fachlicher Bewertung die besten drei Anbieter der Wertungsstufe 1 zur Vorstel-
lung der vorgeschlagenen Kandidaten zu einem Vorstellungsgespräch einzuladen.  
 
 
Wertungsschritt 2: 
 
30% Fachliche Qualifikationen aus Wertungsstufe 1 
40% Bieterpräsentation (Personalprofil) 
30% Preis 
 
Hierbei wird die Bieterpräsentation wie folgt bewertet: 
 
Die Bewerber können die Inhalte aus ihrem Beraterprofil, ihre Referenzen und ihren Lebenslauf sehr gut, selbstbe-
wusst und strukturiert darstellen und einen Transfer zur ausgeschriebenen Leistung / Anforderung plausibel darstellen, 
aus dem hervorgeht, dass die Projektumsetzung mit den vorhandenen Erfahrungen und Qualifikationen realisierbar ist.  
= 40 Punkte 
 
Die Bewerber können die Inhalte aus dem Beraterprofil, Referenzen und ihrem Lebenslauf gut und strukturiert darstel-
len. Eine Übereinstimmung der bisher geleisteten Tätigkeiten mit der ausgeschriebenen Leistung liegt nur teilweise vor, 
jedoch kann man aus der Vorstellung erkennen, dass das Knowhow vorhanden ist, um die Anforderungen grundsätz-
lich zu erfüllen =  20 Punkte  
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Die Bewerber haben grundsätzlich ihre Fähigkeiten dargestellt, jedoch nicht strukturiert und selbstsicher. Daraus resul-
tierend waren Lücken in der Darstellung der Qualifikation und dem Transfer zu den geforderten Anforderungen deutlich 
zu erkennen. = 10 Punkte  
 
 
Die maximal erreichbare Punktzahl im Wertungsschritt 2 beträgt 40 Punkte.  

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu 
richten an: 

Das Angebot ist vollständig (inklusive aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail an 
EK9.BuA@bwbm.de abzugeben 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automati-
schen Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des 
Gleichbehand- lungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Anga-
ben und/oder Nach-weise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. 
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

! Einführung X-Rechnung bei der 
BwBM ! 
 

Achtung! 
Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rech-
nungen in einem speziellen Format und über eine Online Plattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen 
Auftragswe-sen des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung 
der X-Rechnung fin-den Sie auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen 

Hinweis für den Bieter: Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die  BwBM als 
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf 
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregister 
( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen.  
 
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Ange-
bot:  
• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbehörde 

mailto:EK9.BuA@bwbm.de
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Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach § 
123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 
SchwarzarbG zusammen mit dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die 
von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. 
 
Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B. 
Handelsregisterauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir 
uns vor.  
 

Aktualität der Vergabeunterlagen: Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsauf-
forde-rung noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den 
Vergabeun-terlagen veröffentlicht. 

Rahmenbedingungen für die  
Auftragsausführung: 

code of conduct der Bw Bekleidungsmanagement GmbH siehe https://www.bwbm.de/fileadmin/Bibliothek/doku-
mente/Dokumente_sonstige/20170626_Code_of_Conduct_BwBM_V3.pdf  

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automati-
schen Ausschluss des Angebots. Die BwBm behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des 
Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Anga-
ben und/oder Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. 
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH 
  

https://www.bwbm.de/fileadmin/Bibliothek/dokumente/Dokumente_sonstige/20170626_Code_of_Conduct_BwBM_V3.pdf
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